



Comunicat de presă
15 decembrie 2021

From MINI with BIG LOVE: videoclipul "Driving Home for Christmas" prezintă comunitatea MINI din întreaga lume

Fanii MINI din întreaga lume se alătură videoclipului muzical festiv, la 43 de ani după ce faimosul cântec a fost compus de Chris Rea într-un Mini clasic.

București/München. În săptămânile următoare, milioane de călători vor pleca din nou, pe rute diferite, dar cu un obiectiv comun de a merge acasă la oamenii pe care îi iubesc și cu care doresc să petreacă vacanțele ce urmează. Și nu contează dacă vă aflați pe autostradă, pe șosea, pe un drum cu pietriș sau pe un drum de țară acoperit de zăpadă: coloana sonoră pentru această călătorie va fi mereu prezentă - la radio, în mintea ta, în memoria generațiilor. MINI dedică un videoclip produs special cântecului care, în fiecare an, îi aduce pe oameni din întreaga lume în starea de spirit pentru sezonul festiv, având ca protagonist comunitatea globală MINI.

Producția videoclipului este un alt punct culminant în campania actuală de brand a producătorului britanic de automobile premium, intitulată BIG LOVE. Motto-ul este o expresie a diversității, îmbrățișată în practică în toate formele sale, salutând gândirea inovatoare și ideile noi, indiferent de unde provin. Combinația caracteristică de individualitate și sentiment de apartenență în comunitatea MINI joacă un rol central aici. Diversitatea acestei comunități este rezumată de sloganul "Toți suntem diferiți, dar ne este bine împreună". În videoclipul pentru "Driving Home for Christmas", fanii MINI din diferite țări și regiuni sunt afișați într-o varietate de moduri îndreptându-se către familii și prieteni în timpul sezonului festiv.

Odată cu producția videoclipului inițiată de MINI, "Driving Home for Christmas" revine acolo unde a început totul: într-un automobil britanic cu totul special. Chris Rea și-a tras inspirația din aventurile cu mașina. Legenda spune că faimosul hit „Road to Hell” a fost compus într-un ambuteiaj în Estul Londrei, la intersecția dintre autostrăzile M4 și M25. La populul opus, „Driving Home for Christmas” a fost compus tot într-o călătorie lungă cu mașina – un Austin Mini într-o iarnă friguroasă. Artistul

MINI

COMUNICARE CORPORATE



Comunicat de presă

Data 15 decembrie 2021

Titlu From MINI with BIG LOVE: videoclipul "Driving Home for Christmas" prezintă comunitatea MINI din întreaga lume

Pagina 2

a povestit că a compus melodia cu mult înainte de anul înregistrării, 1978, la începuturile dificile ale carierei. Soția îl conducea în Mini, de la studiourile din Abbey Road, înapoi acasă, în Middlesbrough. Drumul a fost lung și dificil, cu ninsoare și ambuteiaje, dar l-a inspirat pe Chris Rea în a crea și a lansa în sfârșit, ani mai târziu, una din cele mai iubite melodii de Crăciun, „Driving Home for Christmas”.

În noul scurt metraj MINI, călătoria originală a lui Chris Rea de la Londra până în nordul Angliei este reflectată și combinată cu scene care arată fanii MINI de astăzi în călătoria lor înainte de Crăciun.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

BMW Group România

Alexandru Șeremet

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com

BMW Group

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde 31 de facilități de producție și asamblare în 15 țări; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2020, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,3 milioane de automobile și peste 169.000 de motociclete. În anul fiscal 2020, profitul brut a fost de 5,222 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 98,990 miliarde de euro. La 31 decembrie 2020, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 120.726 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Compania stabilește traseul pentru viitor încă dintr-o fază incipientă și în mod constant face ca dezvoltarea sustenabilă și gestiunea eficientă a resurselor să fie o piesă centrală a direcției sale strategice, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de utilizare a tuturor produselor sale.

www.mini.ro

Facebook: <https://www.facebook.com/MINI.Romania>

Instagram: <https://www.instagram.com/mini.romania>

YouTube: <https://www.youtube.com/MINIromania>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/miniromania>

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania